

## Συνελήφθησαν τρία άτομα για ληστεία σε βάρος πεζών στο Μπουρνάζι

Θύματα επίθεσης και ληστείας σε βάρος τους έπεσαν δύο Πακιστανοί από ομάδα ατόμων, επί της οδού Αγίας Παρασκευής, στο Μπουρνάζι, τα ξημερώματα της Κυριακής.

Στο σημείο κλήθηκε η Αστυνομία και ύστερα από αναζητήσεις εντοπίστηκαν τρεις Ρομά που συμμετείχαν στην επίθεση και συνελήφθησαν.

Τα θύματα της επίθεσης που τραυματίστηκαν, χρειάστηκε να μεταφερθούν στο Νοσοκομείο «Γεννηματά» για την παροχή των Πρώτων Βοηθειών.

## Κατάπιε 36 'αυγά' με σχεδόν μισό κιλό κοκαΐνη



Συνελήφθη τα Χριστούγεννα στον Αερολιμένα Αθηνών, από αστυνομικούς της Υποδιεύθυνσης Δίωξης Ναρκωτικών της Διεύθυνσης Ασφάλειας Αττικής, μία 35χρονη από την Αλβανία, για εισαγωγή στην Ελληνική Επικράτεια ποσότητας κοκαΐνης.

Ειδικότερα, αστυνομικοί της Υποδιεύθυνσης Δίωξης Ναρκωτικών της Διεύθυνσης Ασφάλειας Αττικής, στο πλαίσιο στοχευόμενων ελέγχων, για την αποτροπή εισαγωγής ναρκωτικών ουσιών στην Ελληνική Επικράτεια, από χώρες της Λατινικής Αμερικής, εντόπισαν και συνέλαβαν την 35χρονη, η οποία αφίχθη αεροπορικά στη χώρα μας στον Αερολιμένα Αθηνών, προερχόμενη από το Σάο Πάολο Βραζιλίας. Η 35χρονη μετέφερε, δια της μεθόδου της καταπόσεως, ποσότητα κοκαΐνης σε 36 αυτοσχέδιες συσκευασίες, συνολικού βάρους 355 γραμμαρίων, οι οποίες και κατασχέθηκαν. Επίσης κατασχέθηκε συσκευή κινητής τηλεφωνίας και το χρηματικό ποσό των 540 ρεάλ Βραζιλίας. Η συλληφθείσα οδηγήθηκε στον Εισαγγελέα Πλημμελειοδικών Αθηνών

## Θεσσαλονίκη: Οι διαρρήκτες είχαν αδυναμία... στα ακριβά ρολόγια

Τέσσερα ρολόγια μεγάλης χρηματικής αξίας αφαίρεσαν από διαμέρισμα στην περιοχή της Καλαμαριάς, στη Θεσσαλονίκη, τρία άτομα που συνελήφθησαν από περιπολούντες αστυνομικούς.

Οι τρεις αλλοδαποί, ηλικίας 35, 53 και 29 ετών, διέρρηξαν τα ξημερώματα της 26ης Δεκεμβρίου το διαμέρισμα κι αφαίρεσαν τα τέσσερα ρολόγια, ενώ αποπειράθηκαν, χωρίς επιτυχία, να αποκολλήσουν χρηματοκιβώτιο με τη χρήση διαρρηκτικών εργαλείων.

Από την κατοχή των συλληφθέντων κατασχέθηκαν δύο κινητά τηλέφωνα, χρηματικό ποσό και όχημα ιδιοκτησίας εταιρείας ενοικιάσεων αυτοκινήτων που χρησιμοποιούσαν ως μέσο προσέγγισης του στόχου τους.

Από την αστυνομική έρευνα-προανάκριση προέκυψε ότι οι δράστες, μαζί με συνεργό τους που εκτελούσε χρέη τσιλιαδόρου και αναζητείται, είχαν συστήσει ομάδα με σκοπό την τέλεση κλοπών σε διαμερίσματα, όπου διέμεναν άτομα με μεγάλη οικονομική επιφάνεια και διέθεταν χρηματοκιβώτιο. Οι συλληφθέντες, με τη δικογραφία που σχηματίστηκε σε βάρος τους, θα οδηγηθούν στον αρμόδιο Εισαγγελέα.

## Τρεις συλλήψεις για το ναυάγιο στην Πάρο

Τρία άτομα, που περιλαμβάνονται μεταξύ των 63 διασωθέντων μεταναστών, από την ανατροπή ιστιοφόρου σκάφους την παραμονή των Χριστουγέννων βορειοδυτικά της Πάρου όπου έχασαν τη ζωή τους 16 άτομα, συνελήφθησαν από τη Λιμενική Αρχή Πάρου. Σύμφωνα με το Λιμενικό Σώμα οι συλληφθέντες, φέρονται να συμμετείχαν σε εγκληματική οργάνωση που δραστηριοποιείται στην παράνομη μεταφορά μεταναστών από την Τουρκία στην Ιταλία με αντίτιμο 9.000 ευρώ το άτομο. Πρόκειται για έναν 40χρονο και δυο 31χρονους, όλοι τους, υπήκοοι Συρίας, οι οποίοι συνελήφθησαν για παράνομη διακίνηση και μεταφορά μεταναστών από την Τουρκία στην Ιταλία, πρόκληση ναυαγίου, ανθρωποκτονία με δόλο και για σύσταση εγκληματικής οργάνωσης. Προσεχώς, αναμένεται να οδηγηθούν ενώπιον του αρμόδιου Εισαγγελέα, αναφέρει το ΑΠΕ ΜΠΕ. Στελέχη της Διεύθυνσης Ασφάλειας και Προστασίας Θαλασσιών Συνόρων (ΔΑΠΘΑΣ) έχουν μεταβεί στη Λιμενική Αρχή Πάρου προκειμένου να συνδράμουν σε πληροφοριακό επίπεδο στο προανακριτικό έργο, ενώ μελετώνται όλα τα στοιχεία που έχουν προκύψει, όχι μόνο από την συγκεκριμένη υπόθεση αλλά και από όλες τις υποθέσεις των τελευταίων ημερών.

## Συνελήφθη ο 26χρονος τράπερ που απεικονίζεται με όπλα σε μέσα κοινωνικής δικτύωσης

Σε σύλληψη μετατράπηκε, την Τρίτη, η προσαγωγή στη Δίωξη Εκβιαστών της Διεύθυνσης Ασφάλειας του 26χρονου τράπερ, που απεικονίζεται σε μέσα κοινωνικής δικτύωσης να διασκεδάζει έχοντας τρία όπλα στη ζώνη του.

Σύμφωνα με νεότερες πληροφορίες του Αθηναϊκού-Μακεδονικού Πρακτορείου Ειδήσεων από πηγές της ΕΛΑΣ, έπειτα από έρευνα βρέθηκαν στο σπίτι του ποσότητα ναρκωτικών, σφαίρες, μαχαίρι και τσεκούρι. Δεν εντοπίστηκαν, όμως, τα τρία όπλα που απεικονίζονται στην ανάρτηση του 26χρονου σε μέσα κοινωνικής δικτύωσης.

Υπενθυμίζεται, ότι ο τράπερ ισχυρίστηκε στους αστυνομικούς πως τα όπλα που φαίνονται ήταν ψεύτικα και τα είχε στη ζώνη του για τις ανάγκες ενός βιντεοκλίπ που γυριζόταν σε κλαμπ στο Γκάζι.

Ο συλληφθείς πρόκειται να οδηγηθεί σε λίγο στον εισαγγελέα.

## Η Ελλάδα δώρισε 703.200 εμβόλια στην Ινδονησία

Το μήνυμα πως «η Ελλάδα συνεισφέρει ενεργά στην καταπολέμηση της πανδημίας COVID19 σε παγκόσμιο επίπεδο» εκπέμπει, με ανάρτηση στο Twitter, το υπουργείο Εξωτερικών. Σε αυτό το πλαίσιο, υπογραμμίζει πως η Ελλάδα στηρίζει τον λαό και την κυβέρνηση της Ινδονησίας και γνωστοποιεί ότι δώρισε συνολικά 703.200 εμβόλια στη χώρα, σε συνεργασία με Διεθνείς Πρωτοβουλίες (COVAX).

Το υπουργείο Εξωτερικών της Ινδονησίας, σε ανάρτηση της Διεύθυνσης για την Αμερική και την Ευρώπη στο Twitter, εκφράζει την εκτίμηση της χώρας για την υποστήριξη της Ελλάδας στον αγώνα της κατά της πανδημίας Covid-19. Μάλιστα, επισημαίνει πως αυτή είναι η δεύτερη αποστολή εμβολίων από την Ελλάδα και προσθέτει ότι με αυτήν την αποστολή η Ινδονησία έχει λάβει συνολικά 703.200 δόσεις εμβολίου από την Ελλάδα. Στις αντίστοιχες αναρτήσεις του υπουργείου Εξωτερικών της Ινδονησίας παρατίθενται φωτογραφίες από την παραλαβή των εμβολίων.



# ARIS

**ΧΕΙΡΟΠΟΙΗΤΕΣ ΑΥΘΕΝΤΙΚΕΣ ΑΓΙΟΓΡΑΦΙΕΣ**  
**AUTHENTIC HANDMADE ICONS**

**ΑΓΙΟΓΡΑΦΙΕΣ ΣΕ ΞΥΛΟ ΜΕ**  
**ΑΥΘΕΝΤΙΚΑ ΒΥΖΑΝΤΙΝΑ**  
**ΧΡΩΜΑΤΑ ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΜΕΓΕΘΗ**  
**ΚΑΙ ΚΑΤΑ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΑ,**  
**ΖΩΓΡΑΦΙΣΜΕΝΕΣ ΑΠΟ ΕΛΛΗΝΑ**  
**ΑΓΙΟΓΡΑΦΟ ΣΤΟ ΣΥΔΝΕΥ**

**ICONS ON WOOD PAINTED**  
**WITH AUTHENTIC BYZANTINE**  
**COLORS IN ALL SIZES AND**  
**MADE TO ORDER, MADE BY A**  
**GREEK ICONOGRAPHER IN**  
**SYDNEY.**

**ARIS FANNAS - (ICONOGRAPHER / ΑΓΙΟΓΡΑΦΟΣ)**  
**Phone: (02) 8626 2833 mob: 0421 669 665**  
**Email: fannasaris@gmail.com**

